

## Акция «От всей души»

Второй год по стране шагает республиканская благотворительная акция «От всей души», призванная дарить тепло, внимание и заботу людям старшего поколения. К доброй и необходимой инициативе присоединились и специалисты ГУ «ТЦСОН Ошмянского района» в образе сказочных героев.

Дед Мороз и Снегурочка прошли по улицам города, поддержали праздничное настроение граждан, находящихся на заслуженном отдыхе, поздравили их с Новым годом и Рождеством, с искренними пожеланиями благополучия, здоровья, счастья и долголетия подарили сладости и хорошее настроение.



